«YTBEPXIOAIO»

JIOJDKHOCTB

YA E orvlus PPg & Jpugeas? nel

®.U1.0. (/4%/4/66 \2/
Jlara //697@/;

AKT
JeconaTosiornyeckoro obciaexosanus Ne 733 -1 747
NIECHBIX HACAXJEHUH Cesepo-3anaiHoro JIECHHYECTBA

Jlenunrpajckas obnactb
(cyonekT Poccuiickoii denepaunn)

Cnoco6 JieconaTosoraueckoro o6ciie0Banus: 1. Bu3yaabHbIH 8]
2. HHCTpyMeHTANBHbIH ]

MecTo npoBeaeHus

Y4acTKOBOE JIECHHYECTBO Ypounme (aua) Ksapran (kBaprana) Beinen (Beigena) | Ilnomans, ra
Jlyxaiickoe - 9 57/57.1 1.3
Jlyxaiickoe - 9 59/59.1 0.5
Jlyxaiickoe - 9 68/ 68.1 1.8

Jleconatonoruyeckoe oOcneoBaHKUE MPOBEACHO Ha oOLIeH miomann 3.6 ra.




2. UHCTpyMeHTAIbHOE 0GC/Ie/I0BAHNE JIECHOTO YUACTKA.
2.1 ®akTHYECKas TAKCAIIMOHHAS XAPAKTEPHCTHKA JIECHOTO HACAMCIEHHS

[IpHuHHBI HECOOTBETCTBHSA :
Omndka Takcanuu

COOTBETCTBYET

(HE COOTBETCTBYET)

BenomocTts necHuIx Y4acTKOB C BbISABJICHHBIMH HECOOTBETCTBHAMH TAKCALlHOHHBIM OIHCAHHUAM NpHBEJCHA

B NpHJoxkeHHH 1 Kk AKTy.
2.2 CocTosiHHE HACANK/ICHHI:

Ilpr4HHBI TOBPEKAECHHSA:

KOpOE€I-TH norpag;

€ HApYIIEHHOH YCTOHYMBOCTBIO
€ YTpa4eHHO# yCTOHYHBOCTBIO

3aceneno (orpaboTaHo) CTBONIOBLIMH BPEAHTENAMH:

Crenenb 3aceneHus JIECHOro
Ksapran Brigen Bupa spenvrens TTopona Berpeuaemocts ( % HOLORISHUA
3ace/IeHHBIX/0TPabOTaHHBIX (cnabas, cpeaHss, CHIbHas
JIEPEBHEB ) )
9 57.1 Kopoen-tunorpad E 20/ 50 CHILHAA
9 59.1 Kopoea-tunorpad E 20/50 CHJIbHAs
68.1 KOpOﬁ}]-’IHHOI‘pa!tI E 20/50 CHJIbHasA
IToBpesxieHo oruem:
CocTosIHHE KOPHERBIX Jlan CocTosHHE KOpPHEBBIX J1ar INopcymmuanue y6a
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ITopaxxeno GonesHsMu:
Crenexb nopaxeHns
Knagrian Bk By Soiicatiia i BeTpeuaeMoCcTh NOBPEXKIEHHEIX | JIECHONO HACAXKICHHS
JIcpeBLEB (cnabas, cpeusas,
CHJIBHAA)
Her - = =
1.3 Toanexut BeiGOpKe:
% NepeBbEB, MOLIGKALMX PyOke
B TOM YHCIIE:
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9 57.1 56 0 0 8 8 40 0 0 0 0
9 59.1 56 0 0 8 8 40 0 0 0 0
9 68.1 56 0 0 8 8 40 0 0 0 0




